

Спасатели бьют тревогу: растет число происшествий на водоемах!!!

14 утонувших, включая двоих детей: эти страшные цифры - олицетворение купального сезона в Петербурге!

С целью остановить рост происшествий и гибели людей на водоемах спасатели прибегают к усиленным мерам.

Для обеспечения безопасности и мониторинга ситуации сотрудники ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу патрулируют наиболее излюбленные горожанами места отдыха у воды. Они призывают граждан соблюдать элементарные меры безопасности при купании.

Межведомственные пешие группы, включающие также пожарных и спасателей, инспекторский состав ГУ, проводят с отдыхающими беседы, раздают тематические памятки.



В некоторых местах значительно увеличена группировка добровольных спасателей и сотрудников Поисково-спасательной службы.

Главное управление МЧС России по г. Санкт-Петербургу призывает к бдительности каждого:

Отдыхая на водоемах, не забывайте о безопасности! Не злоупотребляйте спиртным и не ныряйте в незнакомых местах, тщательно следите за детьми!

Берегите себя и своих близких! Помните: непоправимое случается быстро!

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб.